



# OBEC ČAKA



## Dôležité oznámenie

Obec Čaka v súvislosti s mimoriadnou situáciou a možným ohrozením zdravia z dôvodu ochorenia COVID – 19 spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2 vydáva nasledovné opatrenia:

Žiadame občanov, aby od zajtra 13.03.2020 až do odvolania obmedzili priame vybavovanie vecí na obecnom úrade, matričnom úrade, stavebnom úrade. Platby v hotovosti do pokladne obce nebudú prijímané počas trvania mimoriadnych opatrení. Pre verejnosť sa odporúča platenie poplatkov a iných platieb elektronickou formou.

Obecný úrad, matričný úrad môžete kontaktovať v naliehavých prípadoch na telefónnych číslach: 036/7735126, 036/7735127 a 0902248434 alebo na e-mailovej adrese: [caka@caka.eu](mailto:caka@caka.eu)

Stavebný úrad môžete kontaktovať na telefónoch číslach: 036/7711196.

Predajcom potravín a pohostinstva sa s okamžitou platnosťou nariaďuje prísne dodržiavanie hygienických predpisov. Pri predaji nebaleného pečiva musí byť toto uskladnené v uzavretých boxoch alebo prikryté zdravotne nezávadným materiálom.

Všetky športové akcie, vrátane tréningov, kultúrne a spoločenské akcie na území obce Čaka sú až do zrušenia mimoriadnej situácie zakázané.

Naplánované rodinné udalosti (svadby, oslavy....) nariaďujeme nerealizovať vo vnútorných priestoroch.

Pohreby a rozlúčky zo zosnulými budú realizované mimo uzatvorených priestorov.

Každý občan obce je povinný sledovať svoj zdravotný stav a pri náhlom nástupe horúčky, kašľa, dýchavičnosti bez meškania okamžite telefonicky kontaktovať svojho ošetrojúceho lekára a postupovať podľa jeho pokynov.

Návrat z ktorejkoľvek inej krajiny je občan povinný telefonicky hlásiť svojmu ošetrojúceму lekárovi alebo na číslo 112 a riadiť sa podľa ich pokynov.

V prípade otázok a nejasností kontaktovať oddelenie epidemiológie RÚVZ Levice: 0918 842969.

V prípade nedodržania uvedených nariadení alebo vedomosti, že niektorý občan obce uvedené nariadenia nedodržiava je potrebné informovať Obecný úrad alebo podať oznámenie na predmetné osoby na obvodnom oddelení Policajného zboru Želiezovce, telefónne číslo: 036/ 771 11 03.

Za nedodržanie uvedených nariadení hrozí pokuta až do výšky 1659 €.

Eudovít Viglaš  
starosta obce

